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Padrão de Respostas

	Questão
	
	Resposta

	1
	A)
	Instante: na medição 2 

	
	
	4º dia.

	
	B)
	a)  Temperatura média = 
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	b)  37,3ºC
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	A)
	25 = 8,5 + 0,75 ( TA  

	
	
	TA = 22ºC

	
	B)
	TE = 8,5 + 0,75 ( 30 

	
	
	TE = 31ºC
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	A)
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	B)
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	A)
	an= nº de coelhos infectados na n-ésima etapa

bn = dia em que ocorre an

an  = 5 ( 3n – 1   e   bn = 1+ (n–1) ( 5

	
	
	bn = 21 
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	Portanto,
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	B)
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	Portanto,
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	A)
	a) 400 g de batata correspondem a 4 ( 19 g = 76 g de carboidratos. Daí, 300 – 76 = 224 g deverão ser preenchidos pelo consumo de soja. 

	
	
	b) Como 100 g de soja contêm 35 g de carboidratos, são necessários:
c)  
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	B)
	0,19 x  + 0,35 y = 300
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	A) C
	6 meses = 
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	B) 
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	B)
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A partir de nove anos e meio.
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	A)
	coelhos = x

patos = y

bois = z
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	(z  20) + z = 340   ( z = 180

x + 
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	B)
	De 1 a 9  (  9 algarismos 

De 10 a 99  (  90 ( 2 = 180 algarismos
 De 100 a 340  ( 241 ( 3 = 723 algarismos

	
	
	Total: 9 + 180 + 723 = 912 algarismos
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	A) 
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	t + 3 = 1 + 12k                     

t = 12k – 2 

k = 1    ( t = 10 (novembro)
ou

t + 3 = 5 + 12k

t = 12k + 2

k = 0    ( t = 2 (março)
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	B) 
	Quando seno for máximo:
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 t = 12k

 k = 0   ( t = 0 (janeiro)

 k = 1   ( t = 12 (janeiro)

 Somente no mês de janeiro
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	A) 
	V = ( ( 202 ( 3 = 3.600 m3 = 3.600.000 L

	
	
	20% do lago está vazio    ( 20% de 3.600.000 = 720.000 L

	
	
	Para encher o lago: 10 L/s    ( 
[image: image30.wmf]h

 

20

=

=

s

 

72.000

10

 

720.000

 



	
	B) 
	Inicialmente: 80% de 3.600.000 a 0,5 kg/L = 1.440.000 kg

Em seguida: 720.000 L a 1,5 kg/L = 1.080.000 kg = 1.080.000 kg

	
	
	Quantidade total de sais: 2.520.000 kg

Daí a concentração será, no final do processo: 
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	A)
	Para que haja lucro, devemos ter 
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	o que nos dá 
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	B)
	Como a função lucro é dada por 
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, seu máximo será encontrado no ponto 
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	Para esse valor, teremos 
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